

“徽州府衙杯”廉政征文大赛等你投稿



为认真贯彻落实中纪委十八届四中全会精神，广泛发动社会各界积极参与廉政文化创作，由市场星报和中共歙县纪委、歙县监察局共同举办的“徽州府衙杯”廉政征文大赛正在火热进行中，欢迎你投稿参加大赛。参赛文稿上请注明作者姓名、联系电话及工作单位。来稿请寄：市场星报编辑部，联系电话：18656151057，联系人：陈明，信封上请注明“廉政征文”字样，同时将文稿电子版发送至电子邮箱：hsjzz1216@126.com。

墨

文/王征桦

来到歙县以后，墨，这个简单的关键词简直让我无法逃脱。

原以为墨分五色，在五色之外，才是白。后来知道，墨将它的浓淡，分为几个层次，所以形成了不同的色彩。在歙县，我行走于黛瓦白墙之间，才猛然省得，原来白也是墨色画中的一种。

如果整个歙县是一幅水墨画，那从这一幅巨型水墨中细细看来，这一笔已不是原来的那一笔，差别总是细微的，重复不是墨的风格。或淡或浓，或远或近，或上或下，墨让每一次的变化都十分和谐，和谐得生出韵味来。我在新安江上看到的山和水，看到的民居和浓雾都是由墨色幻化而成的。说远山如黛，那是一笔重墨；说近山滴翠，那是洒了一次清墨；水和雾是用了淡墨，而高院粉墙，正是墨淡到了极处，淡到极处的墨就是白。

说到户牖之美，那也可以说它就是一种墨色之美。我常常忽略周围的细小的事物，对细微的变化缺少敏感。但在披云山庄的餐厅，不敏感的我却觉察到了餐厅内的装饰，尤其是窗棂都是以黛色为主基调。窗棂除了雕刻不同外，色调基本是墨色。其实，在歙县，从高高的马头墙，到深深的庭院，用的都是简洁的黑白二色。

墨黑代表玄，白为素，素玄相间构成了徽派建筑最基本的美学元素。

天下第一的用墨大师黄宾虹，他的纪念馆却在一条逼仄的小街上，这就是徽州古城的打箍井街。我不知道歙县人为什么在这条小街上建纪念馆，但我推测这地方肯定和黄宾虹的经历有关。随着年龄的增长，我喜欢的艺术家多已淡忘了，可对于黄宾虹，因为他和我家乡秋浦河的那段渊源，所以我对他的印象一直深刻在脑海。

可以说是新安江造就了黄宾虹，不仅造就了他，还造就了大教育家陶行知、大音乐家张曙，追溯到宋代，新安江造就了最早与墨有关的活字印刷术毕升。这些人就是一大坨、一大坨的墨，用新安江的江水磨着，在歙县这张纸上洇开，洇透了徽州，洇透了整个中华大地，繁荣了灿烂的新安文化。我想，文化对一个人的滋养是根本的，而一个人对文化的传承发扬则是更为重要的。美丽的歙县就是这样一个个不断地滋养、不断地传承、不断地发扬着徽文化的地方。

歙县文联的朋友送我一只歙砚，墨黑墨黑的一块，没事的时候，我就加点水在上面磨，磨呀磨，磨得书房里一阵墨香。

感情纠纷？夫妇死在自家诊所

星报讯（涌泉 李林 记者 李世宏）1月17日，六安市锦绣华府小区南门附近一家诊所内，一男一女被人发现离奇死亡。附近居民告诉记者，死者系一对

夫妇，开了这家诊所，妻子李某身患疾病，一直对丈夫肖某多疑。目前，当地警方正在对死者进行法医鉴定，初步调查了解，案件疑与感情纠葛有关。



1月18日，巢湖公交公司大院，50台新能源纯电动公交车整装待发。当日，该市50台新能源纯电动公交车正式投入1路、11路、18路、22路运营，同时，我省首座由社会资本投资建设的电动公交车充电站在巢湖市公共交通有限公司建成。

陶理清 记者 张发平 文/图

仅“干股”分红款就“收获”250万元 安徽电力公司原副总经理关守仲涉嫌受贿被起诉

星报讯（吴贻伙）1月17日，安徽省检察院官方微博发布消息称，国家电网安徽省电力公司原副总经理关守仲涉嫌受贿一案，已于日前由六安市检察院提起公诉。

今年59岁的关守仲先后担任国家电网安徽省电力公司调度通信中心主任、安徽电力通信有限责任公司总经理、安徽电力公司总工程师、副总经理等职务。2014年6月，经安徽省检察院指定，关守仲因涉嫌受贿犯罪，被六安市检察院立案侦查，并于同年7月18日被逮捕。

检察机关指控称，关守仲在担任上述职务期间，利用职务上的便利，接受他人请托，为他人人在电力通信、电力调度数据网工程建设、变电站自动化改造、系统软件开发等项目招投标过程中谋取利益，非法收受人民币及购物卡459万余

元、美元4万元、欧元1万元，折合人民币计490余万元。

2000年底至2001年，关守仲推荐杨斌及其格图公司作为华为公司在安徽省电力系统的专项总代理，参与安徽省电力通信骨干网项目投标。招标过程中，关守仲向时任安徽电力通信有限责任公司总工程师王存林打招呼，让其关照杨斌及其格图公司。2001年，格图公司中标骨干网项目，从此，格图公司代理的华为产品在安徽电力系统打开了市场，业务量逐年增加。为感谢关守仲，杨斌与关守仲商量在上海成立上海英图电子科技有限公司，全部由杨斌出资，井口头约定关守仲占有该公司30%的股份，还多次允诺分红。2008年下半年，关守仲向杨斌提出“分红”，杨斌分三次将250万元打入关守仲的妻弟账户。

高速公路被当成屠宰场

星报讯（江中锋 记者 王涛）1月16日9时许，安庆高速二大队民警沿沪渝高速由东往西巡逻至598公里处时，发现前方应急车道内停放着一辆白色小货车，旁边躺着已经开肠破肚的仔牛。

民警立即停车上前查看情况，发现地上有两头已经被划开肚皮的仔

牛，车旁两名手拿刀斧的中年男子正忙得不亦乐乎。民警当即责令二人停止这宰杀行为，经询问了解到，两人是太湖人，从事贩牛生意，此次从外地运输一批仔牛回太湖，期间由于装载数量过多，车厢空间狭小，加之一路颠簸，行至此处时发现车厢内已有两头仔牛被踩踏致死。为了减少损失，二

人就地宰杀已经死去的牛。

了解情况后，民警责令其快速将地上的仔牛搬至车上，同时，为了减少货主的损失，防止再有仔牛被踩踏致死，民警调来车辆，将车上部分仔牛进行转运。随后，针对两名货主的行为，民警依法对其处以罚款200元、记6分的处罚。

车牌不挂，驾驶证造假

星报讯（方敏 记者 王涛）1月16日9时30分左右，安庆高速交警三大队民警检查一辆没有悬挂号牌的轿车时，见该车驾驶人神色慌张，民警要求驾驶人出示驾驶证、行驶证时，驾驶人双手有些颤抖。

检查该车后备箱时，发现该车真实号牌在一压板下没有悬挂；在查看驾驶证时字迹颜色较深、发证机关印章盖印位置不规范，与真证区别很大。通过查询发现，驾驶员王某只有一本摩托车驾驶证，而其持有的驾

证系伪造。

原来，王某花钱买了一个假驾驶证，一直怀着侥幸心理使用此证。由于自己的糊涂行为，王某不仅要接受罚款6200元、记36分的处罚，还将被拘留15日。

货车深夜高速“盲行”

星报讯（江中锋 记者 王涛）1月18日凌晨3时许，安庆高速二大队民警巡逻至609公里处附近时，发现前方行车道内有一个模糊的白色影子在向前缓慢移动。定睛一看，竟是一辆厢式货车，前无照明灯后无尾灯，后

方来车很难发现，稍不留神便会追尾。民警拉响警报器，喊停车辆。据了解，驾驶员王某驾驶这辆货车送货到安庆，过了太湖收费站没多久，车辆便出现馈电现象，车灯逐渐熄灭，为了赶时间，强行驾车继续缓慢行驶。

考虑到前方服务区距离此处只有2公里，民警要求驾驶员将车驶入应急车道内，由警车为其提供照明和护尾，一路沿应急车道缓慢驶向服务区。经过20多分钟的艰难前行，这辆“盲车”终于被安全护送至服务区修理厂内。



酒司机临时换座位

星报讯（王文彬 郑焯 记者 王涛）1月15日17时许，安庆交警高速五大队民警六潜高速岳西收费站执勤期间，发现一辆轿车在下高速出口时停在匝道旁，驾驶员迅速下车，与副驾驶室内的一名女士调换座位。新换的女驾驶员竟然将车开着原地掉头，始终没有前进。

见此危险情况，民警立即跑向该车辆，制止其危险行为。车内副驾驶被调换下来的驾驶员满身酒气，眼神飘忽，涉嫌酒后驾驶。经酒精测试检查，该车原驾驶员胡某涉嫌饮酒驾驶。但民警询问其为什么调换驾驶员时，该车驾驶员及其乘客始终表示没有调换驾驶员，且态度强硬。

民警将高速监控录像拿出来给他们看，在事实面前，胡某承认了其饮酒驾驶的事实。胡某表示，由于害怕被处罚，便叫同车的女士与其换位开车，哪知道这位女士虽然有两年驾龄，但驾照考试后一直没摸过车，结果车子开了180度原地掉头还是没开走。